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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

 

 
На основі теоретико-методологічних та практичних досліджень можна 

зробити наступні висновки: 

1. Встановлено, що конкурентоспроможність являє собою складну 

економічну категорію, яка характеризує здатність об’єкта витримувати 

конкуренцію у порівнянні з аналогічними об’єктами на даному ринку. За 

відношенням до конкретного підприємства конкурентоспроможність можна 

розглядати як здатність підприємства досягати встановлених цілей розвитку в 

умовах протидії конкурентів, вести з ними успішну боротьбу за ринки збуту 

товарів і послуг. 

2. Визначено, що кожен ринок має свої унікальні особливості, все ж є 

щось спільне. Як здійснюється конкуренція на різних ринках, і цього цілком 

вистачає, щоб сказати, що суть конкурентоспроможності може бути виражена 

єдиною аналітичною концепцією, використаною для виявлення і оцінки 

інтенсивності конкуренції. 

3. Встановлено, що   якість   обслуговування   споживачів   у   кав'ярні 

«BELIN’SkaVa» – визначальний фактор конкурентоспроможності підприємства 

ресторанного господарства. Надання великого спектру послуг із високою їх 

якістю може забезпечити високу ефективність діяльності підприємства. 

4. На основі аналізу встановлено, що конкурентоспроможність кав’ярні 

«BELIN’SkaVa» показав, що підприємство почало втрачати свою лідируючу 

позицію, поступившись мережі кав’ярень «Sharikava». При цьому основними 

слабкими сторонами кав’ярні , завдяки яким це склалося , був досить високий 

рівень стандартизації продукції і погано вивчений ринок та потреби 

споживачів, а також низький стратегічний рівень кав’ярні. 

Таким чином, нами запропоновано наступні шляхи підвищення 

конкурентоспроможності кав’ярень на ринку ресторанних послуг м. 

Коростишів на прикладі кав’ярні «BELIN’SkaVa»: 
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1. Впровадити метод Mystery Shopping, який розглядається як інструмент 

поліпшення якості сервісу. Mystery Shopping - це метод виключного 

спостереження (таємний покупець). Mystery Shopping використовується у 

довгострокових чи постійних програмах контролю сервісу. Ця програма 

включає в себе використання аудіо і відеозапису при обслуговування. Причина 

впровадження саме Mystery Shopping є : по-перше, можливість створити на 

основі Mystery Shopping систему мотивації, що стимулює персонал 

обслуговувати споживачів краще і, по-друге, виявляти недоліки в 

обслуговуванні - для їхнього усунення. 

2. Також керівництву кав'ярні «BELIN’SkaVa» необхідно попрацювати із 

меню закладу. Не всіх споживачів влаштовує асортимент вибору кавових 

напоїв. Можна запропонувати провести спеціальне анкетування серед гостей 

закладу, у якому необхідно було б відповісти на питання, які напої та десерти 

вони хотіли б бачити в меню. Встановлено, що окремим недоліком можна 

вважати не правильне оформлення меню, у ньому усі напої переплутані між 

собою (гаряче та холодне). Також необхідно зробити окрему колонку для 

фірмових напоїв, це одразу б вплинуло на збільшення продажу. Споживач, який 

вперше завітав до кав'ярні обов’язково скуштував би фірмовий напій, а так він 

може просто не помітити його серед інших. 

4. Навчання кадрів. Персонал повинен знати асортимент та правила 

роботи з клієнтом; тренінги і семінари такої спрямованості необхідно 

проводити систематично. Якість виконання стандартів обслуговування. 

Необхідно переконати співробітників, що якість обслуговування - це те, що 

дійсно потрібно закладу, що це гідно - забезпечувати людям гідний сервіс. Всі 

призи, заохочення, події, пов'язані з роботою компанії над якістю 

обслуговування, повинні висвітлюватися на зборах, у листах, соціальних 

мережах та внутрішніх газетах. Отже, запропоновані нововведення щодо 

підвищення якості послуг можуть вплинути на конкурентоспроможність та 

виправити недоліки у роботі закладу. 
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